
 
 

COMPANHIA DISTRIBUIDORA DE GÁS DO RIO DE JANEIRO – CEG 
COMPANHIA ABERTA 

CNPJ/MF Nº 33.938.119/0001-69   NIRE Nº 3330008217-4 
 
ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE JANEIRO DE 2025 LAVRADA SOB 

A FORMA DE SUMÁRIO, NOS TERMOS DO ART. 130, PARÁGRAFO 1º, DA LEI Nº 6.404/76 
 
I - DATA, HORA E LOCAL: Realizada aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro de 2025, às 11h (onze 
horas), em primeira convocação. 
 
II - PRESENÇAS: Acionistas representando 99,80% (noventa e nove inteiros oitenta centésimos por cento) 
do capital social da Companhia com direito a voto, em primeira convocação. Além dos representantes 
dos acionistas, também se encontravam presentes os Srs. Katia Brito Repsold, Márcio Gomes Vargas 
respectivamente, Diretora Presidente e Diretor Econômico-Financeiro e de Relações com Investidores 
da Companhia e Srta. Bruna Maria Guimarães, representante da área jurídica da Companhia. 
 
III - PUBLICAÇÕES LEGAIS: 1) Edital de convocação publicado nas edições dos dias 26, 27 e 30 de 
dezembro de 2024 no Jornal Monitor Mercantil, como certificam os exemplares sobre a Mesa; 2) Todas 
as publicações legais integram a presente ata, como Anexos. 
 
IV - MESA DIRETORA NA FORMA ESTATUTÁRIA: (a) Presidente da Assembleia Sra. Katia Brito Repsold; 
(b) Secretária da Assembleia, a Srta. Bruna Maria Guimarães de Souza. 
 
V - ORDEM DO DIA: Foi lido o Edital de Convocação para deliberar sobre as matérias constantes da 
Ordem do Dia:  
 
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA: 1) Eleição dos membros do Conselho de Administração da 
Companhia e do Presidente do órgão. 
 
VI - DELIBERAÇÕES TOMADAS NA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA: Não houve o recebimento de 
nenhum voto através do boletim de voto a distância, sendo todas as instruções de voto presenciais. 
Dessa forma, com exceção dos legalmente impedidos, sem dissidências, protestos e declarações de votos 
vencidos, deliberaram da seguinte maneira sobre os itens constantes da Ordem do Dia: 
 
1) Considerando a necessidade de substituição do presidente deste órgão, bem como o fato da eleição 
ter sido feita através do procedimento de voto múltiplo, adotou-se o processo de voto múltiplo para a 
eleição dos membros do Conselho de Administração da Companhia, até a realização da Assembleia Geral 
Ordinária do próximo ano. Dessa forma, registra-se que são necessárias 19.937.241 (dezenove milhões, 
novecentos e trinta e sete mil, duzentas e quarenta e uma) ações (votos) para eleição de cada membro 
do Conselho. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Assim, os acionistas presentes aprovaram, por unanimidade, a eleição, até a próxima Assembleia Geral 
Ordinária, dos seguintes membros do Conselho de Administração: 
 

 
a) Pedro Larrea Paguaga, espanhol, engenheiro e com endereço à Avenida das Américas, nº 4200, 
bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicado pela acionista Naturgy Distribucion Latinoamerica 
S/A; 
 
b) Katia Brito Repsold, brasileira, casada, engenheira mecânica, e com escritório na com escritório 
na Avenida das Américas, nº 4200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicada pela acionista 
Naturgy Distribucion Latinoamerica S/A; 

 
c) Rafael Pablo Salas Cox, chileno, casado, advogado, com endereço à Avenida das Américas, nº 
4200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicado pela acionista Naturgy Distribucion 
Latinoamerica S/A; 

 
d) Jerôme Georges Louis Piquemal, francês, casado, economista, com endereço Diagonal 525, 
08029, Barcelona, indicado pela acionista Naturgy Distribucion Latinoamerica S/A; 

 
e) Carlos Ferrer Ripoll, espanhol, casado, administrador, com endereço em Avenida América, 38, 
Espanha, indicado pela acionista Naturgy Distribucion Latinoamerica S/A; 

 
f) Ignacio Ochoa Escala, espanhol, casado, economista, com endereço na c/Sicilia 115, 4-4 – 
Barcelona - Espanha, indicado pela acionista Naturgy Distribucion Latinoamerica S/A; 

 
g) Miguel Gustavo Occhipinti, argentino, casado, engenheiro químico, com endereço em Lima 339, 
1073 CABA, Provincia de Córdoba, Argentina, indicado pelo acionista Pluspetrol; 
 
h) Manoel Eduardo Lima Lopes, brasileiro, contador, com endereço na Avenida Presidente Vargas, 
nº 463, 13º andar, Centro, Rio de Janeiro, indicado pelo acionista Fundo de Investimentos de Ações 
Dinâmica Energia; 

 
i) Celso Luiz Nunes Amorim, brasileiro, casado, diplomata, com endereço na SQS 306, bloco F, apt 
402 - Asa Sul, Brasília/DF, indicada pelo acionista BNDES PARTICIPAÇÕES S/A – BNDESPAR;  
 
j) José Mucio Monteiro Filho, brasileiro, união estável, engenheiro civil, com endereço à SQS 316 
– Bloco A – Ap. 302, Asa Sul – Brasília/ DF, indicado pelo acionista BNDES PARTICIPAÇÕES S/A – 
BNDESPAR; 
 
k) Manoel Carlos de Almeida Neto, brasileiro, casado, bacharel em Direito, com endereço à SHIS, 
Qi, Cj 08, Casa 10, Lago Sul, Brasília - DF, indicado pelo acionista BNDES PARTICIPAÇÕES S/A – 
BNDESPAR; e 
 
l) Mathias Jourdain de Alencastro, brasileiro, casado, cientista político, com endereço na SQS 104 
Bloco G, Brasília/DF, indicado pelo acionista BNDES PARTICIPAÇÕES S/A – BNDESPAR. 
 
 
 



 
 

Para Membros Suplentes, respectivamente: 
 

a) Christiane Delart Dias de Azevedo Ribeiro, brasileira, casada, engenheira civil e com endereço à 
Avenida das Américas, nº 4200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicado pelo acionista Naturgy 
Distribucion Latinoamerica S/A e suplente do Sr. Pedro Larrea Paguaga; 
 
b) Bianca Giovanna Wanderley Mascaro, brasileira, administradora de empresas, com escritório 
na Avenida das Américas, nº 4200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicada pelo acionista 
Naturgy Distribucion Latinoamerica S/A e suplente da Sra. Katia Brito Repsold; 
 
c) Bruna Maria Guimarães De Souza, brasileira, solteira, advogada, com endereço à Avenida das 
Américas, nº 4200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicada pelo acionista Naturgy Distribucion 
Latinoamerica S/A e suplente do Sr. Rafael Pablo Salas Cox; 
 
d) Márcio Gomes Vargas, brasileiro, casado, contador, com escritório na Avenida das Américas, nº 
200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicada pelo acionista Naturgy Distribucion 
Latinoamerica S/A e suplente do Sr. Carlos Ferrer Ripoll; 
 
e) Rafael dos Santos Ferreira, brasileiro, contador, com endereço à Avenida das Américas, nº 4200, 
bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicada pelo acionista Naturgy Distribucion Latinoamerica S/A 
e suplente do Sr. Jerôme Georges Louis Piquemal; 
 
f) Anna Maria Bittencourt da Silva Ruivo, brasileira, casada, contadora, com escritório na Avenida 
das Américas, nº 4200, bloco 06, sala 501, Rio de Janeiro/RJ, indicada pela acionista Naturgy Energy 
Group S/A e suplente da Sra. Ignacio Ochoa Escala; 
 
g) Julián Matías Escuder, argentino, casado, administrador, com endereço à Lima 339, Buenos 
Aires, Argentina, indicado pela acionista Pluspetrol e suplente do Sr. Miguel Gustavo Occhipinti; e 
 
h) Alexandre Holanda Barbosa, brasileiro, casado, bacharel em sistemas de Informação, com 
endereço na Rua Padre Idelfonso Penalba, nº 380, Rio de Janeiro/RJ, indicado pelo acionista Fundo 
de Investimentos de Ações Dinâmica Energia e suplente do Sr. Manoel Eduardo Lima Lopes. 

 
A acionista BNDES PARTICIPAÇÕES S/A – BNDESPAR distribuiu o número total de votos que lhe compete 
igualmente entre os membros do Conselho de Administração por ela indicados. 
 
Presidência do Conselho de Administração:  
 
Os acionistas, por unanimidade, elegeram como Presidente do Conselho de Administração, o Sr. Pedro 
Larrea Paguaga. 
 
Fica registrado que todos os votos ocorridos foram de forma presencial por cada acionista. 
 
Ficam registrados os agradecimentos ao Sr. José Garcia Sanleandro pelo tempo que foi membro titular e 
presidente do Conselho de Administração da Companhia. 
 
 
 
 



 
 

 
 
VII - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia deu por encerrados 
os trabalhos. A presente ata, lavrada em 03 (três) vias originais, após lida e achada conforme por todos, 
foi assinada pelo Presidente da Assembleia, pelos representantes dos Acionistas presentes e por mim, 
Secretária. 

 
Rio de Janeiro (RJ), 28 de janeiro de 2025 

 
 
 

Katia Brito Repsold 
Presidente da Mesa  

 
 
 
 

NATURGY DISTRIBUCION LATINOAMERICA S/A 
Representada pela Sra. Katia Brito Repsold 

BNDES PARTICIPAÇÕES S/A – BNDESPAR 
Representada pelo Sra. Ana Carolina Velloso Goulart Salarini 

 
 
 
 
 

 
 
 

PLUSPETROL ENERGY SOCIEDAD ANONIMA  
Representada pela Sra. Katia Brito Repsold 

FUNDO DE INVESTIMENTOS EM AÇÕES DINÂMICA ENERGIA 
Representada pelo Sr. Daniel Ferreira 

 
 
 
 

 
 
 

 Bruna Maria Guimarães de Souza 
OAB/RJ n. 164.298 
Secretária da Mesa 

 


